
Анализ состояния организации школьного питания в ГБОУ СО
"ЕШИ № 6"
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 98

1� Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школьной столовой?
98 ответов

Да, вполне удовлетворяет 70 71�4%

Затрудняюсь ответить, т.к. в школьной столовой не был(-а) 22 22�4%

Нет, не удовлетворяет 6 6�1%

2� Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
98 ответов

Да, удовлетворяет 68 69�4%

Затрудняюсь оценить, т.к. в школьной столовой не был(-а) 29 29�6%

Нет, не удовлетворяет 1 1%

3� Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой?
98 ответов

Да, питается 95 96�9%

Нет, не питается 3 3�1%

4� Укажите причины, по которым Ваш ребёнок не посещает школьную столовую?
99 ответов

Мой ребёнок питается в школьной столовой регулярно 82 82�8%

Другое 8 8�1%

Кормлю ребёнка дома, т.к. ребёнок очень избирателен в еде 5 5�1%

Не посещает столовую, т.к. получает образование индивидуально на дому. Получаю денежную компенсацию за питание 3 3%

Иногда не успевает на завтрак и обед, т.к. посещает кружки и секции вне школы 1 1%

5� Сколько раз Ваш ребёнок получает питание в школьной столовой?
99 ответов

Двухразовое питание (завтрак+обед), т.к. является приходящим обучающимся 89 89�9%

Пятиразовое питание (завтрак+обед+полдник+ужин+ужин2), т.к. ребёнок проживает в школе-интернате 7 7�1%

Не питается, т.к. обучается на дому 3 3%

6� Наедается ли Ваш ребёнок в школьной столовой? (необходимо спросить об этом ребёнка)
99 ответов

Да, наедается 65 65�7%

Не всегда 29 29�3%

Не наедается 5 5�1%

7� Нравится ли ребёнку питание в школьной столовой? (необходимо спросить ребёнка об этом)
102 ответа

Хвалит школьную еду 36 35�3%

Не всегда 34 33�3%

Да, нравится. Ест практически все блюда в школе, т.к. дома готовим примерно те же самые блюда 26 25�5%

Нет, не нравится 6 5�9%

8� Если не нравится, то почему? Напишите свой ответ.
19 ответов

9� Знаете ли Вы, что на школьном сайте в разделе "Питание" выложено ежедневное меню?
98 ответов

Да, знаю, но не захожу туда 64 65�3%

Нет, не знаю. Узнал об этом только сейчас. 20 20�4%

Да, знаю и регулярно пользуюсь этим разделом. 14 14�3%

10� Знаете ли Вы, что в школе организован родительский контроль за организацией питания?
98 ответов

Да, слышал (-а) об этом от педагогов или администрации школы 60 61�2%

Нет, не знал(-а). Услышал(-а) об этом впервые 25 25�5%

Да, знаю. Сам(-а) принимал(-а) участие в пробах блюд и присутствовал (-а) в столовой 13 13�3%

11� Хотели ли бы Вы принять участие в работе родительского контроля? (попробовать школьные блюда, посетить школьную
столовую)
99 ответов

Да, хотел(-а), но у меня нет на это времени 39 39�4%

Нет, не хотел(-а), т.к. не считаю нужным вмешиваться в этот процесс и доверяю школе в вопросах питания 34 34�3%

Да, хотел(-а) бы и сообщу об этом учителю или администрации школы 26 26�3%

12� Устраивает ли Вас школьное меню?
99 ответов

Да, устраивает, т.к. ребёнок ест практически всё 62 62�6%

Не всегда, т.к. ребёнок не ест некоторые блюда 31 31�3%

Не устраивает, т.к. ребёнок почти ничего не ест в школе 6 6�1%

13� Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и сбалансированным?
99 ответов

Да, так как меню в школьной столовой составляется именно по такому принципу. 74 74�7%

Затрудняюсь ответить 21 21�2%

Нет, так как здоровую пищу ребёнок чаще всего не ест и остаётся голодным 4 4%

14� Ваши предложения по улучшению школьного меню (Внимание: не писать заведомо нездоровую пищу - колбасные изделия,
жареные блюда, пельмени, фаст-фуд и блюда, запрещённые по СанПиН)
16 ответов

15� Ваши отзывы и пожелания поварам, администрации школы по организации питания в школе
16 ответов

16� В каком классе учится Ваш ребёнок?
98 ответов

1 класс 28 28�6%

2 класс 27 27�6%

3 класс 22 22�4%

4 класс 21 21�4%
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